



Image not found or type unknown

Не всегда развитая речь является признаком эффективной работоспособности. Просто потому что не для всего она нужна. Несомненно, как-никак, а языком владеть нужно, хотя бы ради переговоров с потенциальными клиентами/коллегами, ведь вас при устройстве на работу никто и слушать не станет, если вы и двух слов связать не можете. Но это все мелочи, речь сейчас не совсем об этом.

Имея развитый навык общения с людьми для человека, можно сказать, открываются все двери. Такой человек всегда будет желанен на любой работе, где имеется взаимодействие с людьми (в основном в торговле). Людям легко запасть в душу лишь силой слова. При правильном подходе любые переговоры могут закончиться быстро и продуктивно.

Если не уметь «подлизываться» к людям, можно просто уметь красиво говорить, что тоже достаточно сильно западает в душу. Клиент между «эээ ну у нас есть продукт.. как его.. ах да! Кепчук..кепчупкутчуп...ну вы поняли.» и «Здравствуйте, мы хотим вам предложить сотрудничество. У нас есть продукт, который точно не оставит вас равнодушным – это наш знаменитый гель для ополаскивания окон после дождя!....» выберет, разумеется, второе, даже если кетчуп ему жизненно необходим, а ополаскиватель для окон – самая бесполезная ерунда в мире. Просто потому что его красиво завернули в «словесную» обертку.

От уровня развития речи напрямую зависит эффективность профессиональной деятельности во многих сферах, и будет очень хорошо, если начать его развивать как можно раньше.